

Správa hlavného rozhodcu (3. kolo JIPAST Trenčín 3. Máj 2018)

Dňa 3. mája 2018 sa konalo v Trenčíne 3. kolo Slovenského pohára JIPST pre najmladších a mladších žiakov. Na preteky som bol nominovaný za hlavného rozhodcu.

Pretekov sa zúčastnilo:

24 najml.ž. z 5 klubov, 16 mlad.ž. zo 6 klubov.

12 rozhodcov, 2 rozhodcovia na každom náradí

„D“ rozhodcovia: pp. Kremnická, Mikula, T. Bohňa, Galátová, M. Bohňa, M. Lazorík

Rozhodcovia z Klubov: pp. Hartman, Pevlíček, Pajtáš, Ralaus, Povýšil, Kamenický.

Organizácia a priebeh pretekov

Preteky už tradične boli dobre pripravené - usporiadanie náradia, dokumenty, technický personál, prostredie pre rozhodcov, pre divákov, šatne pre cvičencov. Organizátor odmenil všetkých pretekárov „pozornosťou“ (viď foto).

Preteky mali optimálny priebeh, neboli ničím narušené . Priebeh bol účelne riadený centrálné. Nevyskytli sa problémy ani v práci rozhodcov. Doba čakania na vyhlásenie výsledkov bola taktiež optimálna, organizátor ju „vyplnil“ rozprávaním vtipov pretekármi. Proces moderoval domáci pretekár, starší žiak a vtipkárov bolo neúrekom, čo potvrdzuje dobrú atmosféru pretekov a spokojnosť jeho aktérov. Vysoko hodnotím aj iniciatívu organizátora - poskytnutie rozpisu zostáv pretekárov rozhodcom.

K dobrej atmosfére pretekov prispela aj početná účasť divákov z radu rodičov, ktorí výkony cvičencov často odmeňovali potleskom. V porovnaní s predchádzajúcim kolom JIPAST sa výkony cvičencov zlepšili. Uplatnilo sa poučenie a skúsenosti z predchádzajúcich pretekov, ktoré sa konali v krátkej minulosti.

Poznámky a záver

Opätovne poznamenávam, že je potrebné spracovať jednotný formulár pre zápis rozhodcov na pretekoch. Tlačivo má byť optimálne veľké, aby korešpondovalo s rozpisom pretekov, aby mal priestor pre plnohodnotný záznam výsledkov 2 preskokov a výslednej známky. Aj vo výsledkovej listine plnohodnotne dokumentovať obidva preskoky, aby tréneri mali prehľad o tejto disciplíne. Hodnotenie zostáv je zjednotené, napriek tomu odporúčam definovať čiastočné vykonanie aktuálnych modulov, resp. ich riešenie zrážkou 0,5 b. „E“ rozhodcom.

3.kolo JIPAST v Trenčíne hodnotím kladne a preteky môžeme zaradiť medzi veľmi vydarené.